

ВП «Вінницька обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

Щиро вітаємо наш рідний факультет із 25-річчям від дня заснування! Так склалося, що нам довелося навчатися при народженні факультету, і надалі життя тісно пов'язане з його діяльністю. Продовжуємо зустрічатися на різноманітних зібраннях, підвищувати кваліфікацію та з гордістю нести звання випускника факультету землепорядкування НУБіП України. Хочемо відзначити, що за цей період неозброєним оком видно прогрес у розвитку факультету, матеріальної бази й технічного оснащення, підвищення освітнього процесу до світового рівня. Хай і надалі прекрасний колектив факультету підтримує кращі традиції, примножує надбання, зберігає позитивну атмосферу під час здобуття студентами вищої освіти, що дозволить сформувати нову генерацію високоосвічених фахівців!

Олександр і Людмила Королюки



**КОРОЛЮК
Олександр
Миколайович**

*Керівник ВП «Вінницька
обласна організація»
ГО «АФЗУ»*

освіту здобули у 2000 р. в Національному аграрному університеті за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр», отримавши кваліфікації інженерів-землепорядників.

Олександр і Людмила вступили до університету в 1995 р. Під час навчання, в 1998 р. (одразу після завершення III курсу), одружилися. У 2000 р. (одночасно із закінченням вишу) в них народилася донька Оксана.

Зважаючи на те, що Олександр уже мав освіту техника-землепорядника після закінчення Житомирського технікуму землепорядкування, то під час навчання після пар працював техніком-землепорядником у ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою».

Після отримання вищої освіти обоє були землепорядниками при Коростенському відділі земельних ресурсів Житомирської області. У 2001 р. переїхали до Вінниці, де почали працювати у Вінницькій регіональній філії ДП «Центр державного земельного кадастру».

Упродовж 2004–2007 рр. О. М. Королюк обіймав такі посади: начальник відділу грошової оцінки землі, начальник відділу експертної та грошової оцінки землі Департаменту землепорядних та землеоціночних робіт Вінницької регіональної філії ДП «Центр державного земельного кадастру».

Людмила Вікторівна теж професійно зростала, пройшовши шлях від інженера до начальника відділу землепорядного проектування цього ж підприємства.

У 2008 р. Олександр Миколайович змінив діяльність із виробничої на державне управління і до 2011 р. очолював відділ оцінки та ринку земель Головного управління Держкомзему у Вінницькій області.

У 2009 р. в подружжя народився син Нікіта, як подарунок на День землепорядника.

У 2011 р. О. М. Королюк призначений першим заступником начальника Головного управління Держкомзему у Вінницькій області.

Тим часом Л. В. Королюк, після декретної відпустки, перейшла працювати в ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», до того ж зазначений інститут і Головне управління Держкомзему знаходилися в одному



*Разом із дружиною, Людмилою Вікторівною, в офісі
ТОВ «ГЕОЛІДЕР»*

приміщенні. Вона відповідала за якість землевпорядних робіт на підприємстві, працюючи сертифікованим інженером-землевпорядником у технічному відділі.

У 2015 р. Олександр Миколайовича переведено на посаду начальника Управління землеустрою та охорони земель Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області.

З липня 2016 р. по липень 2017 р. за контрактом працював директором Подільського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру. За цей період на підприємстві зросла кількість співробітників, досягнуто приросту виробництва, середньомісячну зарплату збільшено вище середньообласного рівня. За результатами фінансово-господарської діяльності підприємство посіло третє місце в Україні серед підприємств топографо-геодезичного напрямку.

У 2018 р. став приватним підприємцем, а наступного року разом із дружиною заснував ТОВ «ГЕОЛІДЕР». Сфера діяльності товариства — землевпорядкування, геодезія та земельний кадастр. Хоча підприємство й молоде, в ньому працюють висококваліфіковані фахівці з великим досвідом роботи у державних підприємствах відповідного профілю.

Товариство забезпечене високоточним обладнанням — GPS, електронними тахеометрами, плотером та іншою офісною технікою.

Сьогодні підприємство здебільшого спеціалізується на виконанні таких видів землевпорядних робіт:

- проекти землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальних одиниць;
- проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок;
- розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, щодо інвентаризації земель;
- складання документації з оцінки земель населених пунктів та земель всіх категорій за межами населених пунктів;



*Подарунок — дотик до історії
(Олександр Корольук і Анатолій Полтавець)*

– надання консультаційних послуг.

Олександр Миколайович і Людмила Вікторівна Корольюки активно працюють задля розвитку заснованої у 2020 р. Вінницької обласної організації Асоціації фахівців землеустрою України. За цей короткий період до обласного осередку приєдналися 59 фахівців (сертифікованих), з яких 47 землевпорядників та 12 геодезистів, оцінювачів та ліцитаторів.

Попри фахову діяльність, О. М. Корольук продовжив навчатися заочно, отримавши дипломи: магістра державного управління за спеціальністю «Регіональне управління» (спеціалізація «Регіональний розвиток») у Національній академії державного управління при Президенті України; спеціаліста за спеціальністю «Психологія» у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Україна»; магістра за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Олександр Миколайович і Людмила Вікторівна неодноразово нагороджені почесними грамотами Державного комітету України із земельних ресурсів, Держземагентства, Вінницької облдержадміністрації, профспілкових організацій, саморегулювальних організацій, підприємств, на яких працювали. О. М. Корольук отримав відомчий нагрудний знак «Знак пошани». У 2021 р. до Дня землевпорядника чоловік і дружина нагороджені відзнакою ГО «АФЗУ» — «Почесний інженер-землевпорядник України».



Колектив ТОВ «ГЕОЛІДЕР»